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https://www.100test.com/kao_ti2020/643/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c43_643732.htm id="zheng" class="bmam">单项

选择题1.全国人民代表大会颁布的《中华人民共和国证券法

》属于（ ）。A.法律B.行政法规C.地方性法规D.行政规章2.下

列各项中，符合我国《仲裁法》规定，可以申请仲裁解决的

是（ ）。A.某企业的职工和企业的劳动争议B.中国和外国企

业间的货物买卖合同纠纷C.王某兄弟两人的继承遗产纠纷D.

李某与李村村民委员会签订的土地承包合同纠纷3.根据《会

计档案管理办法》的规定，会计档案保管期限分为永久和定

期两类。定期保管的会计档案，其最长期限是（ ）。A.10

年B.15年C.25年D.30年4.根据《会计档案管理办法》的规定，

国家机关销毁会计档案时，应当由（ ）派人监销。A.上级税

务部门B.上级财政部门C.同级财政、审计部门D.上级审计部

门5.根据会计法律制度的规定，除会计师事务所外，从事代

理记账业务的机构必须取得代理记账许可证。该代理记账许

可证的审批机关是（ ）。A.县级以上国家税务部门B.县级以

上人民政府审计部门C.县级以上工商行政管理部门D.县级以

上人民政府财政部门6.我国税法构成要素中，（ ）是税法中

具体规定应当征税的项目，是征税对象的具体化。A.税率B.

税目C.征税对象D.纳税期限7.根据消费税法律制度的规定，对

部分应税消费品实行从量定额和从价定率相结合的复合计税

办法。下列各项中，属于实行复合计税办法的消费品有（ ）

。A.化妆品B.烟丝C.卷烟D.高档手表8.某旅行社4月份组织一

个共30人的旅行团旅游，向每人收取旅游费3000元。旅游期



间由旅行社为每人支付住宿费1200元、餐费1000元、交通

费350元、门票50元。旅游业适用营业税税率为5%，旅行社该

项业务应缴纳营业税（ ）元。A.2700B.600C.1200D.45009.下列

各项中，属于增值税征收范围的是（ ）。A.汽车修理业务B.

提供通信服务C.提供房屋修缮服务D.电信从事电信业务，并

同时销售移动电话10.按照现行规定，下列各项中必须被认定

为小规模纳税人的是（ ）。A.年不含税销售额在110万元以上

的从事货物生产的纳税人B.年不含税销售额200万元以上的从

事货物批发的纳税人C.年不含税销售额为100万元以下，会计

核算制度健全的从事货物零售的纳税人D.年不含税销售额

为90万元以下，会计核算制度健全的从事货物生产的纳税人

11.根据增值税法律制度的规定，下列各项中属于不得抵扣进

项税额的是（ ）。A.将外购的货物分配给股东B.将外购的货

物用于投资C.将外购的货物用于集体福利D.将外购的货物无

偿赠送他人12.下列各项中，符合企业所得税弥补亏损规定的

是( )。A.来自境外同一国家分支机构的盈亏不得相互弥补B.

企业境外分支机构的亏损，可用境内总机构的所得弥补C.境

内总机构发生的亏损，可用境外分支机构的所得弥补D.投资

方企业发生亏损，可用联营企业分回的所得弥补13.外国企业

甲公司在中国境内设立了代表处，但其来源于中国境内的商

标权转让收入所得与所设立的机构没有实际联系，其商标权

转让收入所得适用的预提所得税税率是（ ）

。A.33%B.30%www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题来源：考

试大来源：考试大来源：考试大C.20%D.10%14.某企业2008年

通过民政部门向希望小学捐赠货物价款35万元，已知该企业

当年的利润总额为90万元，那么，准予在计算应纳税所得额



时扣除的捐赠是（ ）万元。A.27B.35C.10.8D.2.7来源：考试

大www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题百考试题论坛来源

：www.examda.com来源：考试大的美女编辑们来源

：www.examda.com15.根据个人所得税法律制度规定，个人将

其所得通过中国境内社会团体、国家机关向教育、公益事业

和遭受严重自然灾害地区、贫困地区的捐赠，捐赠额不超过

应纳税所得额的一定比例的部分，可以从其应纳税所得额中

扣除，该比例为（ ）。A.3%百考试题论坛本文来源:百考试题

网www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题百考试题－全国最大

教育类网站(www．Examda。com)B.10%C.30%D.全额扣除
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